



以下数据转载及节录自西城时报网站,所有内容均以官方网站公布数据为准。

网站链接: http://seattlechinesetimes.com/2021/08/18/governor-announces-the-reinstatement-of-the-indoor-mask-order-and-the-mandatory-vaccination-order-for-educators/

州长宣布恢复室内口罩令 及教育工作者 强制疫苗令

By Staff

August 18, 2021

(JY 编译)鉴于 Delta 异株迅速传播,在新冠病例和住院人数迅速增加的情况下,华盛顿州州长杰伊·英斯利(Jay Inslee)联同卫生部长乌梅尔·沙阿(Umair A. Shah)博士和公共教育总监克里斯·雷克达尔(Chris Reykdal)在周三的新闻发布会上宣布,强制州内所有 K-12 员工、一些高等学校,以及提供儿童教育保育服务机构的教职员都必须在 10 月之前完全接种疫苗。

雷克达尔指他们一直在倡导公立学校工作人员接种疫苗。「我要感谢州长颁布命令,」雷克达尔说。「这是一个必须的要求。」

根据州长的说法,所有 K-12 教师、学校工作人员、教练、校车司机和志愿者都必须在 10 月 18 日之前完全接种疫苗,作为他们雇佣条件。这包括公立、私立和特许学校。强制疫苗令预计将影响约 155,000 人,暂不包括学生。原住民族学校无需遵守该规定。

完全接种疫苗意味着所有教职员必须在 10 月 4 日之前接种第二剂辉瑞或 Moderna 疫苗或单剂琼森疫苗,因为接种疫苗后,身体需要两周时间才能建立免疫功能。

教育工作者可以出于医疗或宗教原因免除接种疫苗。任何拒绝接种疫苗的员工都将被解雇。工会可能会与学区协商,为工会教职员预约接种疫苗或由于出现与疫苗相关的症状需休息而安排时间。

同样在周三,英斯利宣布,该州将恢复对所有居民,即不论接种状态如何,的口罩强制令。室内戴口罩的规定授权于下周一(23日)生效。

在有些情况下可免在室内戴口罩,包括所有参加者都接种疫苗的小型私人室内聚会、以及所有员工都接种疫苗并不向公众开放的办公场所。室内比赛的运动员在比赛时不需要戴口罩,但当坐在旁观看时必须戴口罩。

该州 35 名当地卫生官员建议所有人在室内戴口罩之后,州政府扩大了口罩令范围。华盛顿州卫生部(DOH)还强烈建议在户外音乐会、集市和农贸市场等拥挤的户外环境中佩戴口罩。

611 S. Lane Street, Seattle WA 98104

(206) 624-5633

www.cisc-seattle.org